



PERSPECTIVAS ECONOMICAS PARA 1979. Los profesores del INCAE, Nicaragua, doctor Francisco José Mayorga e ingeniero Garret Denbleyker, disertaron el sábado en la Cámara de Comercio de El Salvador sobre las perspectivas económicas y financieras del país para el próximo año. Asistieron personeros de diferentes rubros, así como funcionarios de Gobierno. El evento fue organizado por el Grupo Desarrollo, integrado por asociaciones de ahorro y crédito nacional. (Foto de López Pérez).

Mejor Cosecha de Café se Espera para 1978-79

La cosecha de café para el año 1978-1979 será superior a la del año pasado, según manifestaron fuentes cafeteras del Gobierno.

Para hacer sus pronósticos, las fuentes informantes subrayaron que tomaron en cuenta el monto y calidad de lo recolectado hasta la fecha en todas las plantaciones del país.

Sin embargo, añadieron, todavía es temprano para hacer vaticinios definitivos acerca del monto aproximado de la recolección. Lo que sí es seguro es que El Salvador tendrá mejor recolección cafetera si se le compara con la de 1977-1978, señalaron.

En relación a las ventas al exterior, las fuentes afirman que El Salvador "siempre ha vendido lo que ha tenido en existencias de café, y las operaciones de venta han sido totalmente apegadas al interés nacional". Finalmente dijeron que actualmente se han hecho operaciones de venta por debajo de los precios mínimos de lo que queda de cosecha anterior, para así estar listos para dar salida a la cosecha que se está recolectando.

El ejemplo está en el motor de gasolina que convierte la energía química de la gasolina en trabajo, pero deja escapar al ambiente cantidades considerables de calor en forma de gases de escape.

Los científicos egipcios que asistirán al II Simposio Internacional estiman que aprovechar la energía desechada es uno de los métodos más efectivos de conservación de energía, sistema que ya ha sido utilizado satisfactoriamente en varias partes.

Los científicos egipcios que asistirán al II Simposio Internacional estiman que aprovechar la energía desechada es uno de los métodos más efectivos de conservación de energía, sistema que ya ha sido utilizado satisfactoriamente en varias partes.

—Favor pase a la Pág. 37.

Será Demolido Galpón de Puerto de La Libertad

El Galpón del muelle del Puerto de La Libertad será demolido en breve, según determinación de funcionarios de Turismo, por considerar que sus viejas instalaciones constituyen un peligro para los visitantes.

El galpón fue construido hace más de cincuenta años, prestando un gran servicio para almacenar las mercaderías que venían por mar. Posteriormente los pescadores del lugar lo utilizaron como centro de operaciones y como atractivo turístico hasta el 18 de agosto de este año, fecha en que fue destruido casi en su totalidad por las fuertes marejadas que causaron daños no solamente en esa zona, sino también en Acajutla y La Unión. Afirman los funcionarios del

ISTU que demoler el galpón no ocasionará ningún problema a los pescadores, ya que su labor la realizan en el muelle. Además, agregan, dentro de pocos días entrará en funcionamiento el Complejo Turístico "y los viejos maderos del galpón serían un feo espectáculo para el visitante".

Señalan los informantes que ya no permitirán que el público llegue hasta el galpón porque las bases no se encuentran firmes y con una fuerte marea puede derrumbarse y causar una tragedia. Mencionaron que solicitarán la colaboración de la Marina Nacional para que preste mayor vigilancia en ese lugar muy visitado los fines de semana.

Hoy se Inaugura 2da. Etapa de Seminario Sobre el Niño

Este día se inaugura oficialmente la segunda etapa del Seminario sobre la Situación del Niño Salvadoreño en Edad Preescolar, auspiciado por la Organización Mundial de Educación Preescolar, OMEP, en el Hotel Camino Real.

En el congreso están representadas las siguientes entidades: Ministerio de Educación, Consejo Salvadoreño de Menores, Asociación de Maestros con Estudios en el Extranjero, Sociedad Protectora de Ciegos, Asociación Demográfica, Educación Básica, Universidad de El

Salvador, Universidad Centroamericana José Simeón Cañas, Instituto Masferrer, Ateneo de El Salvador, Defensa Social Salvadoreña, Asociación de Mujeres Universitarias, Asociación Pro-Infancia, Asociación Nacional de Enfermeras, Maestros Nicaragüenses y Padres de Familia y Maestros de todo el país.

Entre los temas planteados y que revestirán de mayor importancia en el tratamiento de los seminaristas, figura el de los Dres. Alexander González y Ar-

—Favor pase a la Pág. 27.

Asaltan en Emboscada a 2 Ganaderos en Santa Ana

SANTA ANA. Agentes de la Guardia Nacional y Policía de Hacienda se movilizaban el fin de semana en busca de los autores de la muerte del ganadero Daniel Antonio Amaya, de 28 años y de las lesiones graves que sufrió su hermano Dimas Andrés de 29 años, que se encuentra agónico en el hospital San Juan de Dios. En los primeros informes, se da a conocer que los hermanos Amaya fueron emboscados cuando regresaban de vender varias cabezas de ganado en la Estación Los Jobsos, de Textistepeque.

"Se nota que el móvil fueron

Seis Sujetos Asaltan Farmacia en S. Miguel

SAN MIGUEL. Seis sujetos no identificados armados de revólveres, asaltaron el sábado como a las seis de la tarde, la Farmacia "La Medalla Milagrosa", propiedad del comerciante Manuel Rivera Delgado y la cual está ubicada frente al hospital, en la esquina formada por la 7a. Av. Norte y Calle Pérez, de esta ciudad.

El asalto se produjo, aprovechando que el propietario se encontraba solo atendiendo su negocio, cuando inesperadamente entraron dichos sujetos diciéndole "esto es un asalto" y no se mueva, luego lo encañonaron con sus armas de fuego que portaban para amedrentarlo.

Los asaltantes según dijo el ofendido, en cosa de minutos se

venganzas ya que los asesinos no robaron nada a sus víctimas..." dijo un oficial que dirige las investigaciones. Al mismo tiempo se explicó que entre los que atacaron a dichos hermanos se encontraba Ismael Miranda que es buscado por las mismas autoridades. (W.M.)

INVESTIGAN 4 MUERTE Y AMPUTACION DE SEÑOR ASALTADO

SANTA ANA. Las autoridades investigan las muertes de los señores Domingo Cándido Jorge

—Favor pase a la Pág. 31.



V RALLY AEREO CENTROAMERICANO. Con un total de 27 unidades se realizó ayer por la mañana el V Rally Aéreo Centroamericano, México y Panamá, organizado por el Club de Aeronáutica Civil y Reserva de El Salvador, con participación de pilotos militares. Momentos en que el aviador Willian Peña de la Fuerza Aérea se dispone a encender los motores de una caza de combate. Se lamentó la no participación de periodistas como se había prometido anteriormente. (Foto de López Pérez).